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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 22 mei 2002 tot besluit van de
interpellatie van de heer Guido Tastenhoye tot de
minister van Binnenlandse Zaken over «het toene-
mende maatschappelijke probleem van het sterk
groeiend aantal illegalen in België en in Antwerpen in
het bijzonder» (nr. 1260).

1. Motie van aanbeveling (16.02 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt aan de regering

om de acute problematiek van de illegale immigran-
ten tot een topprioriteit te verheffen van het regerings-

Motions déposées le 22 mai 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Guido Tastenhoye au ministre de l’Intérieur
sur «le problème social grandissant que pose la pré-
sence d’un nombre toujours croissant d’illégaux en
Belgique et plus particulièrement à Anvers» (n° 1260).

1. Motion de recommandation (16.02 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement

de faire du grave problème des immigrants en si-
tuation illégale une priorité absolue de sa politique par
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la recherche active et le rapatriement «rapides et effi-
caces» des personnes en situation illégale et des de-
mandeurs d’asile déboutés, principalement dans les
grandes villes, et plus particulièrement à Anvers, et de
dégager les moyens nécessaires à cet effet.

2. Motion pure et simple (16.03 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

André FREDERIC (PS)
Géraldine PELZER-SALANDRA (ECOLO-AGALEV)

beleid, waarbij er moet worden overgegaan tot het «snel
en efficiënt» actief opsporen en repatriëren van illega-
len en uitgeprocedeerde asielzoekers, vooral in onze
grote steden, in het bijzonder Antwerpen, en daartoe
ook de nodige middelen moeten worden voorzien.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (16.03 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido
Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


